



SLUŽBENE OBJAVE

NATJEČAJI
OGLASI
KONKURSI

SO HOLDINGS AUSTRIA
PONUDA ZA PREUZIMANJE

"Bimal" dioničko društvo za proizvodnju ulja
ul. Bijeljinska broj 9, Brčko Distrikt BiH

1. Podaci o ciljnom društvu

"BIMAL" dioničko društvo za proizvodnju ulja ul. Bijeljinska br. 9, Brčko distrikt BiH, upisano u registar preduzeća i preduzetnika Osnovnog suda Brčko distrikta BiH, JIB broj: 4600029240002, MBS: 1-323, osnovni kapital emitenta/ciljnog društva iznosi 20.720.130,00 KM i podijeljen je na 2.072.013 redovnih/običnih dionica klase A, nominalne vrijednosti od 10,00 KM po dionici, oznaka dionica BBR9R, registarski broj emitenta 02-1-1/04 u registru emitenata Komisije za hartije od vrijednosti Brčko distrikta BiH, uvrštene na redovno tržište Sarajevske berze.

2. Podaci o ponudiocu

Ponudilac je Seed Oil Holdings GmbH, Wilhelminenstraße 91/19/2, 1160 Wien, Republik Österreich, FN (matični reg. broj): 222377 a.

3. Podaci o osobama s kojima ponudilac djeluje zajednički te opis zajedničkog djelovanja

Ponudilac zajednički djeluje sa Studen & Co Holding GmbH, Wilhelminenstraße 91/19/2, 1160 Wien, Republik Österreich, FN (matični reg. broj): 178958 z.

Ponudilac i lice sa kojim ponudilac zajednički djeluje su povezana lica u smislu odredaba Zakona o preduzećima Brčko distrikta BiH. Pored navedene povezanosti, Ponudilac i lice sa kojim ponudilac zajednički djeluje su zaključili Ugovor o načinu raspodjele deponovanih dionica u postupku preuzimanja emitenta "BIMAL" d.d. Brčko na ponudioca i lice sa kojim ponudilac zajednički djeluje.

4. Podaci o klasi i broju dionica i glasova ciljnog društva koje posjeduje ponudilac

Ponudilac posjeduje 1.881.443 redovnih/običnih dionica na ime ciljnog društva s pravom glasa, pojedinačne nominalne vrijednosti 10,00 KM koje ukupno daju 1.881.443 glasova na Skupštini Ciljnog društva, odnosno 18.814.430,00 KM ili 90,8027% od osnovnog kapitala Ciljnog društva.

Lice sa kojim ponudilac zajednički djeluje posjeduje 124.337 redovnih/običnih dionica na ime ciljnog društva s pravom glasa, pojedinačne nominalne vrijednosti 10,00 KM koje ukupno daju 124.337 glasova na Skupštini Ciljnog društva, odnosno 1.243.370,00 KM ili 6,0008% od osnovnog kapitala Ciljnog društva.

5. Podaci o klasi dionica koje su predmet ponude za preuzimanje

Predmet ponude za preuzimanje su 66.233 redovnih/običnih dionica na ime, klase A, što iznosi 3,1965% od ukupnog broja dionica, svaka nominalne vrijednosti od 10,00 KM, koje u trenutku davanja javne ponude nisu u vlasništvu ponudioca, koje su uvrštene na redovno tržište Sarajevske berze i na kojima nema nikakvih tereta ili prava trećih lica.

6. Izjava ponudioca

Ponudilac ovim izjavljuje da se ponuda za preuzimanje upućuje svim dioničarima Ciljnog društva, za sticanje svih dionica koje su predmet ponude, pod propisanim i objavljenim uslovima navedenim u ovoj ponudi.

7. Cijena po dionici

Ponudilac se obavezuje platiti cijenu u iznosu od 8,35 KM ili 83,5% od nominalne vrijednosti za svaku dionicu koja je predmet ponude, a koja je utvrđena na osnovu potvrde Sarajevske berze o prosječnoj cijeni u posljednja tri mjeseca prije nastanka obaveze za objavljivanje ponude za preuzimanje.

8. Izvor i način osiguranja naknade za plaćanje dionica koje su predmet ponude za preuzimanje

Iznos naknade za plaćanje dionica koje su predmet ove ponude za preuzimanje i sve troškove koji proizilaze iz ove ponude za preuzimanje snosiće Ponudilac iz vlastitih sredstava.

Radi osiguranja naknade, te troškova koji proizilaze iz ponude za preuzimanje, Ponudilac je na poseban račun Registra uplatio novčana sredstva, za šta je dostavio potvrdu ovlaštenog lica za preuzimanje (Registra vrijednosnih papira u FBiH). Obezbjedena sredstva pokrivaju kupovinu svih dionica koje su predmet ponude za preuzimanje, te svih troškova koji proizilaze iz ponude za preuzimanje i to materijalne troškove deponovanja dionica, troškove Registra proizašle iz korporativne radnje preuzimanja, te eventualno ostale troškove u skladu sa odredbama zakona.

Prema tome, ponudilac ima na raspolaganju dovoljna vlastita sredstva, kao izvor naknade za plaćanje svih dionica i drugih troškova za sve dionice koje će biti uredno i blagovremeno deponovane u skladu sa ovom ponudom.

9. Rok plaćanja

Ponudilac se obavezuje isplatiti ponudenu kupoprodajnu cijenu za deponovane dionice u skladu sa uslovima iz ove ponude za preuzimanje u roku od 7 dana od dana isteka roka trajanja ponude za preuzimanje, na račun dioničara-prodavoca koji su prijavili u obrascu NP2 (nalog za prihvatanje ponude za preuzimanje).

10. Rok trajanja ponude za preuzimanje

Rok trajanja ponude za preuzimanje iznosi 30 dana od dana objavljivanja ponude u "Službenom glasniku Brčko distrikta BiH", "Službenom listu BiH" i dnevnim novinama "Dnevni avaz" i "Glas Srpske", s tim da rok počinje teći od dana kasnije objave (zadnjeg objavljivanja).

11. Podaci o registru

Plaćanje po ovoj ponudi za preuzimanje vršice se putem Registra vrijednosnih papira u Federaciji BiH d.d. Sarajevo sa sjedištem u Sarajevu Maršala Tita br. 62/II, 71000 Sarajevo (u daljem tekstu Registar), posredstvom banke kod registra.

12. Upute o načinu i učincima deponiranja dionica te drugim pravima i obavezama dioničara koji deponiraju dionice, a posebno o pravu dioničara na povlačenje dionica i odustajanje od prihvatanja ponude za preuzimanje

Dioničar ciljanog društva koji želi prihvatiti ovu ponudu, obavezan je do isteka roka trajanja ponude za preuzimanje dostaviti Registru pisani nalog za prihvatanje ponude (NP2) **ovjeren od strane notara** na jedan od sljedećih načina:

- a) Neposredno kod Registra u Sarajevu ul. Maršala Tita br. 62/II, svakim radnim danom od 08.00 do 15.00 sati.
- b) Preporučenom poštom na adresu Registra u Sarajevu ul. Maršala Tita br. 62/II u kom slučaju nalog za prihvatanje ponude mora biti zaprimljen u Registru najkasnije zadnji dan roka važenja ponude.

Uz NP2 nalog, Dioničar je dužan dostaviti ovjerenu fotokopiju ili original potvrdu od banke u BiH u kojoj je otvoren račun, iz kojeg se vidi broj bankovnog računa koji je unesen u nalog NP2.

Obrasce koji služe za prihvatanje i odustajanje od ponude (NP2 i NP3), dioničari mogu preuzeti u roku važenja ponude u prostorijama Ciljnog društva na adresi ul. Bijeljinska br. 9, Brčko distrikt BiH, svakim radnim danom u vremenu od 08,00 do 16,45 sati kao i na web stranici Registra vrijednosnih papira u FBiH: www.rvp.ba

Uslov za provodivost i urednost naloga je da podaci o vlasniku vrijednosnih papira registrirani u sistemu Registra odgovaraju podacima upisanim u nalogu NP2.

Ukoliko nalog za ispravku podataka ne stigne do kraja roka trajanja ponude za preuzimanje zaprimljeni nalog smatrat će se da nije ni dostavljen.

Za tačnost i ispravnost podataka navedenih u nalogu za prihvatanje ponude odgovara Dioničar.

Dionice se na osnovu uredno ispunjenog pisanog naloga deponuju preknjižavanjem sa slobodne vlasničke pozicije dioničara na poseban račun za preuzimanje kod Registra otvoren za potrebe deponovanja dionica radi prihvatanja ponude za preuzimanje.

U istom roku koji je određen ovom ponudom za njezin prihvatanje, dioničar može povući svoj nalog o prihvatanju ponude tako da dostavi Registru uredno ispunjen nalog NP3 za povlačenje dionica sa računa za deponovanje kod Registra na račun dioničara kod Registra **ovjeren od strane notara**.

Sa dionicama koje se nalaze na računu za preuzimanje ne može raspolagati ni osoba koja ih je deponovala niti ponudilac, osim u slučajevima povlačenja prihvata ponude za preuzimanje.

Rok za plaćanje deponovanih dionica je 7 dana od dana isteka roka trajanja ponude za preuzimanje na račun dioničara koji je prijavio u NP2 obrascu.

13. Namjera ponudioca u pogledu budućeg poslovanja ciljnog društva

Cilj i namjera ponudioca u slučaju uspjeha ove ponude za preuzimanje je upravljanje Društvom u pravcu njegovog razvoja i jačanja, te povećanje poslovne aktivnosti i poslovne efikasnosti ciljnog društva.

U odnosu na buduće poslovanje Ciljnog društva, Ponudilac namjerava u ciljnog društva postići bolju efikasnost poslovanja, finansijskih rezultata i u konačnici veće vrijednosti ciljnog društva.

Bez obzira na ishod ove ponude Ponudilac će svoja prava po osnovu većinskog vlasnika u Ciljnog društvu i dalje koristiti dajući podršku ostvarenju strateških planova Ciljnog društva.

Ponudilac smatra da ova ponuda za preuzimanje nema implikacije na politiku zapošljavanja ili radnopravni položaj radnika Ciljnog društva. Ponudilac namjerava kontinuirano usavršavanje i edukaciju radnika Ciljnog društva u skladu sa potrebama i tehnološkim zahtjevima procesa proizvodnje.

Mjesto obavljanja poslovne djelatnosti ciljnog društva i ponudioca neće se mijenjati.

Ponudilac u 2016. godini nema namjeru u Ciljnog društvu vršiti promjene Nadzornog odbora i Uprave društva. U zavisnosti

od rezultata poslovanja u 2016. godini, Ponudilac će analizirati iste i nakon toga odlučiti o eventualnim promjenama Nadzornog odbora i Uprave društva.

Primanja članova Nadzornog odbora i Uprave društva ne planiraju se mijenjati.

14. Način raspodjele deponovanih dionica u postupku preuzimanja ciljnog društva/emitenta "Bimal" d.d. Brčko Distrikt BiH na ponudioca i lice koje sa njim zajednički djeluje

Ponudilac i lice sa kojim ponudilac zajednički djeluje su se sporazumjeli, u skladu sa Ugovorom o načinu raspodjele deponovanih dionica u postupku preuzimanja emitenta "BIMAL" d.d. Brčko na ponudioca i lice sa kojim ponudilac zajednički djeluje, da se dionice deponovane u postupku ponude za preuzimanje dioničarskog društva "BIMAL" dioničarsko društvo za proizvodnju ulja ul. Bijeljinska br. 9, Brčko distrikt BiH i dionice koje nisu deponovane u roku važenja ponude za preuzimanje (dionice za koje će se primijeniti postupak prinudne prodaje iz Zakona o preuzimanju dioničarskih društava), ukupno 66.233 dionica, raspodjeliti na ugovorne strane tako što će Seed Oil Holdings GmbH pripasti 62.127 dionica (93,8011%) a Studen & Co Holding GmbH će pripasti 4.106 dionica (6,1989%).

Radi zaokruživanja (cjelovitosti) broja dionica koje će se raspodijeliti između ponudioca i lica sa kojim ponudilac zajednički djeluje, dio dionica iza decimalnog zarez kod Seed Oil Holdings GmbH će pripasti Studen & Co Holding GmbH.

15. Pravo prenoša dionica manjinskih dioničara/klauzula prinudne prodaje

U slučaju da ukupan broj deponiranih dionica s pravom glasa, zajedno sa ukupnim brojem dionica s pravom glasa koje ponudilac i lice koje s njim zajednički djeluje već posjeduju, prelazi 95% od ukupnog broja dionica s pravom glasa emitenta, a uzimajući u obzir da ponudilac i lice koje s njim zajednički djeluje već posjeduju više od 95% dionica ciljnog društva, ponudilac ima pravo na prenos preostalih dionica koje nisu deponovane u roku važenja ponude za preuzimanje.

U slučaju da ponudilac u roku važenja ove Ponude za preuzimanje ne prenese sve dionice emitenta "BIMAL" dioničko društvo za proizvodnju ulja ul. Bijeljinska br. 9, Brčko distrikt BiH na koje se odnosi ova Ponuda, ponudilac zadržava pravo da iskoristi svoje zakonsko pravo na prenos preostalih dionica koje nisu deponovane u roku važenja ove Ponude za preuzimanje (prinudna prodaja), odnosno ponudilac izjavljuje da će koristiti klauzulu prinudne prodaje iz Zakona o preuzimanju dioničarskih društava. Ponudilac će u postupku prinudne prodaje prenijeti i dionice na kojima je zasnovano neko opterećenje ili ograničenje prava.

Za Ponudioca Seed
Oil Holdings GmbH
Punomoćnik
Advokat Adi Ibrahimović

(SI-606/16-G)

**UDRUŽENJA - FONDACIJE**

Ministarstvo pravde Bosne i Hercegovine, rješavajući Zahtjev strane nevladine organizacije CSSP-Berlin Center for Integrative Mediation e.V. (CSSP-Berlin centar za integrativnu medijaciju), sa sjedištem u Njemačkoj, Berlin, Paul-Lincke-Ufer 42/43, zastupane po punomoćniku Biser Adnanu, advokatu iz Sarajeva, za upis predstavnštva u Registar stranih i međunarodnih udruženja, na osnovu člana 33. u vezi sa članom 45. Zakona o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", br. 32/01, 42/03, 63/08 i 76/11) i člana 4. stav 1) Pravilnika o načinu vođenja registra udruženja i fondacija Bosne i Hercegovine i stranih i međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija ("Službeni glasnik BiH", br. 44/10 i 14/12), donosi

RJEŠENJE

1. U Registar stranih i međunarodnih udruženja kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine, upisuje se predstavništvo strane nevladine organizacije CSSP-Berlin Center for Integrative Mediation e.V. (CSSP- Berlin centar za integrativnu medijaciju),

sa sjedištem u Njemačkoj, Berlin, Paul-Lincke-Ufer 42/43, pod nazivom:

CSSP-Berlin centar za integrativnu medijaciju-Predstavništvo za Bosnu i Hercegovinu, sa sjedištem u Sarajevu, ulica Branilaca Sarajeva broj 10.

2. Predstavništvo strane nevladine organizacije se upisuje pod registarskim brojem: 56, Knjiga V Registra, dana 02.10.2015. godine.
3. Danom izdavanja ovog Rješenja, Predstavništvo strane nevladine organizacije može u ime strane pravne osobe iz tačke 1. ovog Rješenja, djelovati na cijelom području Bosne i Hercegovine, i u obavljanju svoje djelatnosti upotrebljavati isključivo registrovani naziv.
4. Ciljevi i djelatnosti Predstavništva strane nevladine organizacije u Bosni i Hercegovini su: podupiranje razumijevanja među narodima te pomoći u razvoju posebno kroz razvijanje i/ili pokretanje međunarodnih mirovnih inicijativa u svrhu izmirenja lokalnih konflikata na osnovu te pomoću sredstava posredovanja u integraciji; podupiranje te daljnji razvoj posredovanja u integraciji u svrhu pružanja podrške demokratskim procesima.
5. Osoba ovlaštena za zastupanje Predstavništva strane nevladine organizacije je Emir Krehić.
6. Ovo rješenje će se objaviti u "Službenom glasniku BiH", o trošku podnosioca zahtjeva.

Objasnenje

Strana nevladina organizacija CSSP-Berlin Center for Integrative Mediation e.V. (CSSP-Berlin centar za integrativnu medijaciju), sa sjedištem u Njemačkoj, Berlin, Paul-Lincke-Ufer 42/43, je 29.06.2015. godine podnio Zahtjev za upis predstavništva u Bosni i Hercegovini, u Registar stranih i međunarodnih udruženja kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine, pod nazivom: Predstavništvo CSSP-Berlin centar za integrativnu medijaciju.

U toku postupka registracije, Ministarstvo je utvrdilo da zahtjev nije potpun, te da sadrži nedostatke i nepravilnosti zbog kojih nije moguće izvršiti registraciju. Ministarstvo je aktom Broj: UP09-07-5-1393/15 od 23.07.2015. godine zatražilo ispravku i dopunu zahtjeva.

Podnosilac Zahtjeva je podneskom od 18.09.2015. godine izvršio izmjenu naziva predstavništva u Bosni i Hercegovini u CSSP-Berlin centar za integrativnu medijaciju-Predstavništvo za Bosnu i Hercegovinu, te izmijenio i dopunio zahtjev za upis u Registar stranih i međunarodnih udruženja i priložio slijedeću dokumentaciju: Punomoć za Biser Adnana, advokata iz Sarajeva od 02.09.2015. godine; ovjerenu fotokopiju aktualnog izvoda iz Registra, Općinskog suda Charlottenburg od 08.09.2015. godine; Statut CSSP-Berlin Centar za integrativnu medijaciju od 08.09.2015. godine; koji dokumenti su ovjereni apostilom pečatom nadležnog organa u Njemačkoj, prevedeni sa njemačkog jezika od strane stalnog sudskog tumača za njemački jezik Popović Aleksandre i Omanović Sabine, te nadovjereni kod Općinskog suda u Sarajevu, zatim Odluku o otvaranju predstavništva strane nevladine organizacije u Bosni i Hercegovini od 16.09.2015. godine; ovjerenu fotokopiju lične karte i ovjereni potpis osobe ovlaštene za zastupanje Predstavništva strane nevladine organizacije u Bosni i Hercegovini i dokaz o uplati administrativne takse.

Uvidom u priloženu dokumentaciju utvrđeno je da su ispunjeni uslovi predviđeni Zakonom o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine i Pravilnikom o načinu vođenja registra udruženja i fondacija Bosne i Hercegovine i stranih i međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija za upis u Registar CSSP-Berlin centar za integrativnu medijaciju-Predstavništva za Bosnu i Hercegovina, te je odlučeno kao u dispozitivu Rješenja.

Na ovo Rješenje naplaćena je administrativna taksa u iznosu od 200,00 KM, u skladu sa članom 33. stav 2a. navedenog Pravilnika.

Pouka o pravnom lijeku

Protiv ovog rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor tužbom pred Sudom Bosne i Hercegovine.

Rok za podnošenje tužbe je 60 dana od dana prijema ovog rješenja.

Broj UP09-07-5-1393/15
02. oktobra 2015. godine
Sarajevo

Ministar
Josip Grubesa, s. r.

(FU-10/16)

Ministarstvo pravde Bosne i Hercegovine, rješavajući zahtjev Udruženja Prijedorčanki "Izvor", sa sjedištem u Prijedoru, ulica Zanatska bb, u predmetu upis promjena u Registru udruženja, na osnovu člana 43. stav 2. Zakona o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", br. 32/01, 42/03, 63/08 i 76/11) i člana 4. stav (1) Pravilnika o načinu vođenja registra udruženja i fondacija Bosne i Hercegovine i stranih i međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija ("Službeni glasnik BiH", broj 44/10 i 14/12), donosi

RJEŠENJE

1. U Registru udruženja Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine, kod Udruženja Prijedorčanki "Izvor", sa sjedištem u Prijedoru, ulica Zanatska bb, upisanog pod registarskim brojem: RU-37/02, knjiga I Registra, 26.9.2002. godine, upisuju se promjene, kako slijedi:
 - Izmjena Statuta Udruženja broj: 01-54/2015 od 29.8.2015. godine Mijenja se adresa sjedišta Udruženja, tako da se umjesto: Prijedor, ulica Zanatska bb upisuje: Prijedor, ulica Muharema Suljanovića 52".
 - Razrješenje i imenovanje članova Upravnog odbora Udruženja;
 - Razrješenje i imenovanje članova Nadzornog odbora Udruženja;
 - Razrješenje i imenovanje predsjednika skupštine Udruženja;
 - Razrješenje osoba za zastupanje Udruženja i to: Hodžić Milade i Ramulić Edina;
 - Imenovanje osoba za zastupanje Udruženja, i to: Seide Karabašić, predsjednice Udruženja i Nermin Ramića, sekretara Udruženja.
2. Ostali upisi u Registru Udruženja, ostaju neizmijenjeni.
3. Ovo Rješenje će se objaviti u "Službenom glasniku BiH" o trošku podnosioca zahtjeva.

Objasnenje

Udruženje Prijedorčanki "Izvor", sa sjedištem u Prijedoru, ulica Muharema Suljanovića 52, upisano je u Registar udruženja kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine, pod registarskim brojem: RU-37/02, knjiga I Registra, dana 26.9.2002. godine.

Udruženje je 2.10.2015. godine podnijelo Zahtjev za upis promjena u Registru udruženja ovog Ministarstva.

U toku postupka, Ministarstvo je utvrdilo da zahtjev nije potpun, te da sadrži nedostatke i nepravilnosti zbog kojih nije moguće izvršiti promjene upisa u Registru. Ministarstvo je aktom broj: 01/6-38-RS/02 od 16.10.2015., zatražilo ispravku i dopunu zahtjeva.

Nakon otklanjanja nedostataka podnosilac zahtjeva je dostavio slijedeću dokumentaciju: Zapisnik sa četvrtice Izborne sjednice Skupštine Udruženja od 29.8.2015. godine.

Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Udruženja broj:01-54/2015 od 29.8.2015.godine u dva primjerka; Odluku o razrješenju i imenovanju predsjednika Skupštine Udruženja broj: 01-56-1/2015 od 29.8.2015. godine; Odluku o razrješenju i imenovanju predsjednice Udruženja broj: 01-56-2/2015 od 29.8.2015. godine; Odluku o razrješenju i imenovanju članova Nadzornog odbora Udruženja broj: 01-55-2/2015 od 29.8.2015. godine; Odluku o razrješenju i imenovanju članova Upravnog odbora Udruženja broj: 01-55-1/2015 od 29.8.2015. godine; Odluku o razrješenju i imenovanju sekretara Udruženja broj: 01-56-3/2015 od 29.8.2015. godine; ovjerene potpise i fotokopije ličnih karata osoba ovlaštenih za zastupanje Udruženja kao i članova Upravnog odbora Udruženja i dokaz o uplati administrativne takse.

Uvidom u priloženu dokumentaciju utvrđeno je da su ispunjeni uslovi predviđeni Zakonom o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine i Pravilnikom o načinu vođenja registra udruženja i fondacija Bosne i Hercegovine i stranih i međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija o načinu vođenja registra udruženja za upis promjena

kod Udruženja Prijedorčanki "Izvor" te je riješeno kao u dispozitivu.

Na ovo Rješenje naplaćena je administrativna taksa u iznosu od 200,00 KM za upis promjena u Registru udruženja, u skladu sa članom 33. stav (2) tačka b) navedenog Pravilnika.

Pouka o pravnom lijeku

Protiv ovog Rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor tužbom pred Sudom Bosne i Hercegovine. Rok za podnošenje tužbe je 60 dana od dana prijema ovog Rješenja.

Broj 01/6-38-RS/02
2. decembra 2016. godine
Sarajevo

Ministar
Josip Grubeša, s. r.

(FU-116/16)

Ministarstvo pravde Bosne i Hercegovine, rješavajući zahtjev Vanjskopolitičke inicijative BH, iz Sarajeva, ulica Kranjčevićeva broj 19, u predmetu upis promjena u Registru udruženja, na osnovu člana 43. stav 2. Zakona o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", br. 32/01, 42/03, 63/08 i 76/11) i člana 4. stav (1) Pravilnika o načinu vođenja registra udruženja i fondacija Bosne i Hercegovine i stranih i međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija ("Službeni glasnik BiH", broj 44/10 i 14/12), donosi

RJEŠENJE

1. U Registru druženja Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine, kod Vanjskopolitičke inicijative BH, iz Sarajeva, ulica Kranjčevićeva broj 19, upisane pod registarskim brojem RU-490/06, knjiga I Registra, 21.08.2006. godine, upisuju se promjena, i to:
 - Prestaje ovlaštenje za zastupanje Udruženja u pravnom prometu Nuhanović-Ribić Samiri, direktorica Udruženja.
 - Imenuje se Lejla Ramić-Mesihović, direktorica Udruženja, za zastupanje Udruženja u pravnom prometu.
2. Ostali upisi u Registru Udruženja, ostaju neizmijenjeni.
3. Ovo Rješenje će se objaviti u "Službenom glasniku BiH" o trošku podnosioca zahtjeva.

Obrazloženje

Vanjskopolitička inicijativa BH iz Sarajeva, ulica Kranjčevića broj 19, upisana je u Registar udruženja kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine, pod registarskim brojem RU-490/06 knjiga I Registra, dana 23.09.2013. godine.

Udruženje je dana 03.12.2015. godine podnijelo zahtjev za upis promjena u Registru udruženja ovog Ministarstva.

Podnosilac zahtjeva dostavio je sljedeću dokumentaciju: Zapisnik sa sastanka Skupštine Udruženja VPI BH, broj 213/15 od 23.11.2015. godine; Odluku o razrješenju i imenovanju direktora Udruženja Vanjskopolitičke inicijative BH kao lica ovlaštenog za zastupanje udruženja u pravnom prometu, broj 214/15 od 23.11.2015. godine; ovjeren potpis i ovjerenu fotokopiju lične karate i dokaz o uplati administrativne takse.

Uvidom u priloženu dokumentaciju utvrđeno je da su ispunjeni uslovi predviđeni Zakonom o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine i Pravilnikom o načinu vođenja registra udruženja i fondacija Bosne i Hercegovine i stranih i međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija o načinu vođenja registra udruženja za upis promjena kod Vanjskopolitičke inicijative BH, te je riješeno kao u dispozitivu.

Na ovo Rješenje naplaćena je administrativna taksa u iznosu od 200,00 KM za upis promjena u Registru udruženja, u skladu sa članom 33. stav (2) tačka b) navedenog Pravilnika.

Pouka o pravnom lijeku

Protiv ovog Rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor tužbom pred Sudom Bosne i Hercegovine. Rok za podnošenje tužbe je 60 dana od dana prijema ovog Rješenja.

Broj 08-50.1-110/06
17. decembra 2015. godine
Sarajevo

Ministar
Josip Grubeša, s. r.

(FU-120/16)

Ministarstvo pravde Bosne i Hercegovine, rješavajući Zahtjev UDRUŽENJA "TEMPO", sa sjedištem u Sarajevu, ulica Porodice Ribar broj 93, za brisanje iz Registra udruženja, na

osnovu čl. 50. 51. i 51a. stav 1. Zakona o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", broj 32/01, 42/03, 63/08 i 76/11) i člana 4. stav 1. Pravilnika o načinu vođenja Registra udruženja i fondacija Bosne i Hercegovine i stranih i međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija ("Službeni glasnik BiH", broj 44/10 i 14/12), donosi

RJEŠENJE

1. Prestaje sa radom UDRUŽENJE "TEMPO", sa sjedištem u Sarajevu, ulica Porodice Ribar broj 93, na osnovu Odluke Skupštine Udruženja o dobrovoljnom prestanku rada.
2. Briše se iz Registra udruženja, upis izvršen za UDRUŽENJE "TEMPO", pod registarskim brojem 1147, Knjiga I Registra, od 07.07.2011. godine.
3. Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.
4. Ovo Rješenje će se objaviti u "Službenom glasniku BiH", o trošku podnosioca zahtjeva.

Obrazloženje

UDRUŽENJE "TEMPO", sa sjedištem u Sarajevu, ulica Porodice Ribar broj 93, upisano u Registru udruženja kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine, pod registarskim brojem 1147, Knjiga I Registra, dana 07.07.2011. godine, podnijelo je 01.12.2015. godine, Ministarstvu pravde Bosne i Hercegovine Zahtjev za brisanje iz Registra udruženja.

U toku postupka, Ministarstvo je utvrdilo da zahtjev nije potpun, te da sadrži nedostatke i nepravilnosti zbog kojih nije moguće izvršiti brisanje iz Registra udruženja. Ministarstvo je aktom broj: UP08-07-1-1166/11 od 18.12.2015. godine, zatražilo ispravku i dopunu zahtjeva. Nakon otklanjanja nedostataka podnosilac zahtjeva je 05.01.2015. godine dostavio sljedeću dokumentaciju: Zapisnik sa sjednice Skupštine Udruženja "TEMPO" od 26.11.2015. godine, Odluku o dobrovoljnom prestanku rada Udruženja "TEMPO", broj: 03/15 od 26.11.2015. godine, Likvidacioni plan od 26.12.2015. godine, Potvrdu Raiffeisen bank, broj: 4-1-4-49782/2015 od 24.11.2015. godine i dokaz o uplati administrativne takse.

Na osnovu priloženih dokaza, utvrđeno je da je Skupština UDRUŽENJA "TEMPO", dana 26.11.2015. godine, usvojila Odluku o dobrovoljnom prestanku rada Udruženja.

Uzimajući u obzir da Udruženje prestaje sa radom dobrovoljno, na osnovu odluke Skupštine Udruženja, te je u skladu sa čl. 50. 51. i 51a. stav 1. Zakona riješeno kao u dispozitivu.

Na ovo Rješenje naplaćena je administrativna taksa u iznosu od 200,00 KM za upis brisanja iz Registra udruženja Ministarstva, u skladu sa članom 33. stav 2. c) Pravilnika.

Pouka o pravnom lijeku

Protiv ovog Rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor tužbom pred Sudom Bosne i Hercegovine. Rok za podnošenje tužbe je 60 dana od dana prijema ovog Rješenja.

Broj UP08-07-1-1166/11
08. januara 2016. godine
Sarajevo

Ministar
Josip Grubeša, s. r.

(FU-126/16)

Ministarstvo pravde Bosne i Hercegovine, rješavajući Zahtjev TRIAL (Track Impunity Always) - Ured u Bosni i Hercegovini, sa sjedištem u Sarajevu, ulica Isa-bega Ishakovića broj 6, zastupanog po punomoćniku Alečković Kemal, advokatu iz Sarajeva, za upis promjena u Registru stranih i međunarodnih udruženja, na osnovu člana 43. stav 2. Zakona o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", br. 32/01, 42/03, 63/08 i 76/11) i člana 4. stav (1) Pravilnika o načinu vođenja registra udruženja i fondacija Bosne i Hercegovine i stranih i međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija ("Službeni glasnik BiH", broj 44/10 i 14/12), donosi

RJEŠENJE

1. U Registru stranih i međunarodnih udruženja koji se vodi u Ministarstvu pravde Bosne i Hercegovine, kod TRIAL (Track Impunity Always) - Ured u Bosni i Hercegovini, sa sjedištem u Sarajevu, ulica Isa-bega Ishakovića broj 6, upisanog pod registarskim brojem: RSMU-52/13, knjiga V Registra, dana 07.05.2013. godine, upisuje se promjena, kako slijedi:
 - 1.1 Mijenja se adresa sjedišta strane nevladine organizacije TRIAL (Track Impunity Always), sa sjedištem u

Švicarskoj, tako da se umjesto dosadašnje adrese sjedišta: "Ulica Rue des Savoises 15, 1205 Ženeva", upisuje nova adresa sjedišta, kako slijedi:

"Rue des Savoises 15, Case postale 5116, 1211 Geneve 11, Suisse".

- 1.2 Mijenja se adresa sjedišta TRIAL (Track Impunity Always) - Ureda u Bosni i Hercegovini, tako da se umjesto dosadašnje adrese sjedišta: "Sarajevo, ulica Isa-bega Ishakovića broj 6", upisuje nova adresa sjedišta, kako slijedi:

"Ulica Čobanija broj 19, Sarajevo"

2. Ostali upisi u Registru stranih i međunarodnih udruženja kod TRIAL (Track Impunity Always) - Ureda u Bosni i Hercegovini, ostaju neizmijenjeni.
3. Ovo Rješenje će se objaviti u "Službenom glasniku BiH", o trošku podnosioca zahtjeva.

Obrazloženje

TRIAL (Track Impunity Always) - Ured u Bosni i Hercegovini, sa sjedištem u Sarajevu, ulica Isa-bega Ishakovića broj 6, putem punomoćnika podnio je dana 30.12.2015. godine zahtjev za upis promjena u Registru stranih i međunarodnih udruženja, kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine, na osnovu Zakona o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine.

Podnosilac zahtjeva je uz zahtjev za upis promjena u Registru stranih i međunarodnih udruženja priložio sljedeću dokumentaciju: Punomoć od 17.11.2015. godine; sa Apostille ovjerom, preveden od strane stalnog sudskog tumača za engleski jezik, Gržić Vesne, u Sarajevu 21.12.2015. godine; Izvod iz Poslovnog imenika preduzeća u Kantonu Ženeva od 23.11.2015. godine, sa Apostille ovjerom, preveden od strane stalnog sudskog tumača za francuski jezik, Dautbegović-Mutapčić Šahe, broj DPO-103./I 15 od 28.12.2015. godine, svi akti nadovjereni kod Općinskog suda u Sarajevu 28.12.2015. godine i Odluku o promjeni sjedišta Osnivača i promjeni sjedišta Ureda TRIAL (Track Impunity Always) - Ured u Bosni i Hercegovini, broj 01-A/15 od 23.12.2015. godine.

Uvidom u priloženu dokumentaciju utvrđeno je da su ispunjeni uslovi predviđeni Zakonom o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine i Pravilnikom o načinu vođenja registra udruženja i fondacija Bosne i Hercegovine i stranih i međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija za upis promjene u Registru stranih i međunarodnih udruženja, pa je riješeno kao u dispozitivu Rješenja.

Na ovo rješenje naplaćena je administrativna taksa u iznosu od 200,00 KM u skladu sa članom 33. stav (2) tačka b) navedenog Pravilnika.

Pouka o pravnom lijeku

Protiv ovog rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor tužbom pred Sudom Bosne i Hercegovine. Rok za podnošenje tužbe je 60 dana od dana prijema ovog rješenja.

Broj UP08-07-5-699/13

12. februara 2016. godine

Sarajevo

Ministar

Josip Grubeša, s. r.

(FU-139/16)

Ministarstvo pravde Bosne i Hercegovine, rješavajući zahtjev Ureda strane pravne osobe Friedrich Ebert Stiftung e.V., sa sjedištem u Sarajevu, ulica Kupreška broj 20, zastupane po punomoćniku Advokatsko društvo Spaho, advokatima iz Sarajeva, za upis promjene u Registru stranih i međunarodnih udruženja, na osnovu člana 43. stav 2. Zakona o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", br. 32/01, 42/03, 63/08 i 76/11) i člana 4. stav 1. Pravilnika o načinu vođenja registra udruženja i fondacija Bosne i Hercegovine i stranih i međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija ("Službeni glasnik BiH", br. 44/10 i 14/12), donosi

RJEŠENJE

1. U Registru stranih i međunarodnih udruženja koji se vodi u Ministarstvu pravde Bosne i Hercegovine, kod Ureda Friedrich Ebert Stiftung e.V., sa sjedištem u Sarajevu, ulica Kupreška broj 20, upisanog pod registarskim brojem: 29, Knjiga V Registra, dana 24.07.2007. godine, upisuje se promjena i to:

- Prestaju ovlaštenja Judith Elisabeth Illerhues za zastupanje Ureda strane pravne osobe.

Osoba ovlaštena za zastupanje Ureda strane pravne osobe u pravnom prometu je Reinhard Michael Weichert, privremeno nastanjen u Sarajevu, ulica Kupreška broj 20.

2. Ostali upisi u Registru na osnovu Rješenja broj 08-07-6-63/07 od 24.07.2007. godine, ostaju neizmijenjeni.
3. Ovo Rješenje će se objaviti u "Službenom glasniku BiH", o trošku podnosioca zahtjeva.

Obrazloženje

Ured strane pravne osobe Friedrich Ebert Stiftung e.V., sa sjedištem u Sarajevu, ulica Kupreška broj 20, upisan je u Registar stranih i međunarodnih udruženja kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine, pod registarskim brojem 29, Knjiga V Registra, dana 24.07.2007. godine.

Podnosilac Zahtjeva je 27.01.2016. godine dostavio zahtjev za upis promjene u Registru glede osobe ovlaštene za zastupanje Ureda strane pravne osobe u Bosni i Hercegovini.

U toku postupka, Ministarstvo je utvrdilo da zahtjev nije potpun, te da sadrži nedostatke i nepravilnosti zbog kojih nije moguće izvršiti upis promjena. Ministarstvo je aktom broj 08-07-6-63/07 od 28.01.2016. godine zatražilo ispravku i dopunu zahtjeva.

Nakon otklanjanja nedostatak podnosilac zahtjeva je podneskom od 12.02.2016. godine dostavio sljedeću dokumentaciju: Punomoć za Advokatsko društvo Spaho od 16.12.2015. godine, advokate iz Sarajeva, ovjerenu Apostille pečatom u Saveznoj Republici Njemačkoj, prevedenu sa njemačkog jezika od strane stalnog sudskog tumača za njemački jezik, te nadovjerenu kod Općinskog suda u Sarajevu 09.02.2016. godine; Službeni hronološki izvod Osnovnog suda u Bonu VR 2392 od 04.12.2015. godine ovjeren Apostille pečatom u Saveznoj Republici Njemačkoj, preveden sa njemačkog jezika od strane stalnog sudskog tumača za njemački jezik, te nadovjeren kod Općinskog suda u Sarajevu 09.02.2016. godine; Odluku o promjeni osobe ovlaštene za zastupanje Friedrich Ebert Stiftung e.V. u Bosni i Hercegovini od 16.12.2015. godine; ovjeren potpis i ovjerene fotokopije pasoša i identifikacione iskaznica osobe ovlaštene za zastupanje Ureda strane pravne osobe i dokaz o uplati administrativne takse.

Uvidom u priloženu dokumentaciju utvrđeno je da su ispunjeni uslovi predviđeni Zakonom o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine i Pravilnikom o načinu vođenja registra udruženja i fondacija Bosne i Hercegovine i stranih i međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija, za upis promjene u Registru stranih i međunarodnih udruženja za Friedrich Ebert Stiftung, kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine, pa je riješeno kao u dispozitivu.

Na ovo rješenje naplaćena je administrativna taksa u iznosu od 200,00 KM u skladu sa članom 33. stav (2) tačka b) navedenog Pravilnika.

Pouka o pravnom lijeku

Protiv ovog rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor, tužbom pred Sudom Bosne i Hercegovine. Rok za podnošenje tužbe je 60 dana od dana prijema ovog rješenja.

Broj 08-07-6-63/07

15. februara 2016. godine

Sarajevo

Ministar

Josip Grubeša, s. r.

(FU-140/16)

Ministarstvo pravde Bosne i Hercegovine, rješavajući zahtjev Izvozno-kreditne agencije Bosne i Hercegovine, sa sjedištem u Sarajevu, ulica Hamdije Čemerlića broj 2, za upis promjene podataka u Registru pravnih lica Bosne i Hercegovine, na osnovu člana 8. stav 1. i člana 11. stav 2. i 3. Zakona o registraciji pravnih lica koje osnivaju institucije Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", br. 37/03 i 76/11) i člana 18. stav 1. Pravilnika o načinu vođenja Registra pravnih lica Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", br. 5/05 i 37/13), donosi

RJEŠENJE

1. Odobrava se upis promjene u Registru pravnih lica Bosne i Hercegovine, koji se vodi kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine, za Subjekt upisa: Izvozno-kreditna agencija Bosne i Hercegovine

- Razrješenje dužnosti zamjenika generalnog direktora Subjekta upisa.
- 2. Ostali upisi u Registru pravnih lica Bosne i Hercegovine za predmetni Subjekt upisa ostaju neizmijenjeni.
- 3. Ovo rješenje će se objaviti u "Službenom glasniku BiH", "Službenim novinama Federacije BiH", "Službenom glasniku RS" i "Službenom glasniku BD BiH".

Obrazloženje

Izvozno-kreditna agencija Bosne i Hercegovine, sa sjedištem u Sarajevu, ulica Hamdije Čemerlića broj 2, upisana je u Registar pravnih lica Bosne i Hercegovine, koji se vodi kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine, na osnovu Rješenja broj: 08-07-9-01/07 od 10.04.2007. godine, u skladu sa Zakonom o registraciji pravnih lica koje osnivaju institucije Bosne i Hercegovine, pod matičnim registarskim brojem 6, klasifikacioni broj 07-9.

Izvozno-kreditna agencija Bosne i Hercegovine je 21.01.2016. godine Ministarstvu pravde Bosne i Hercegovine dostavila Zahtjev za upis promjene podataka u Registru pravnih lica Bosne i Hercegovine, glede razrješenja dužnosti zamjenika generalnog direktora Subjekta upisa.

Uz Zahtjev za upis promjene podataka u Registru pravnih lica Bosne i Hercegovine priložena je sljedeća dokumentacija: Rješenje o razrješenju zamjenika generalnog direktora Izvozno-kreditne agencije Bosne i Hercegovine broj 01-50-1-266-2/15 od 05.11.2015. godine ("Službeni glasnik BiH", broj 98/15) i dokaz o uplati administrativne takse za upis promjene u Registru pravnih lica Bosne i Hercegovine.

Uvidom u priloženu dokumentaciju utvrđeno je da su ispunjeni uslovi za upis promjene podataka u Registru pravnih lica Bosne i Hercegovine, u skladu sa Zakonom o registraciji pravnih lica koje osnivaju institucije Bosne i Hercegovine i Pravilnikom o načinu vođenja Registra pravnih lica Bosne i Hercegovine, pa je riješeno kao u dispozitivu.

Na ovo rješenje naplaćena je administrativna taksa u iznosu od 200,00 KM, u skladu sa članom 25. stav 1. b. navedenog Pravilnika.

Pouka o pravnom lijeku

Protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba Žalbenom vijeću pri Vijeću ministara Bosne i Hercegovine, u roku od 15 dana od dana prijema rješenja. Žalba se podnosi putem ovog Ministarstva u tri primjerka.

Broj 08-07-9-01/07
08. februara 2016. godine
Sarajevo

Ministar
Josip Grubeša, s. r.
(FU-141/16)

Ministarstvo pravde Bosne i Hercegovine, rješavajući Zahtjev Sindikata Ministarstva odbrane, sa sjedištem u Sarajevu, ulica Hamdije Kreševljakovića broj 98, za upis u Registar udruženja, na osnovu člana 8. i 33. Zakona o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", br. 32/01, 42/03, 63/08 i 76/11) i člana 4. stav 1) Pravilnika o načinu vođenja registra udruženja i fondacija Bosne i Hercegovine i stranih i međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija ("Službeni glasnik BiH", br. 44/10 i 14/12), donosi

RJEŠENJE

1. U Registar udruženja kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine upisuje se udruženje pod nazivom:
 - a) Sindikat Ministarstva odbrane
Sindikat Ministarstva obrane
Синдикат Министарства одбране
 - b) Skraćeni naziv udruženja je: SMO, SMO, СМО
 - c) Sjedište udruženja je u Sarajevu, ulica Hamdije Kreševljakovića broj 98.
2. Upis je izvršen pod registarskim brojem 1828 Knjiga I Registra sa danom 16.02.2016. godine.
3. Udruženje ima svoj znak. Znak Sindikata je oblika štita, plave boje. U sredini štita se nalazi stilizirano veliko slovo S, žute boje, okruženo lovorovim listovima žute boje. Ispod, u donjem dijelu štita nalazi se lentu žute boje, na kojoj su plavom bojom napisana slova: MO, i iznad je zvijezda žute boje. Cijeli znak je oivičen žutom bojom.
4. Danom upisa u Registar udruženja kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine, udruženje stiče svojstvo pravnog lica i

ima slobodu djelovanja na cijelom području Bosne i Hercegovine isključivo pod registriranim nazivom.

5. Ciljevi i djelatnosti udruženja su: ostvarivanje prava na rad i zaštitu prava iz rada po osnovu rada zaposlenih u Ministarstvu odbrane; rad na iniciranju dogradnje, donošenja i primjene zakonske i podzakonske regulative kojom se obezbjeđuje ekonomska i socijalna zaštita i sigurnost članova Sindikata i njihova radno-pravna zaštita; zalaganje za realnu cijenu rada kojom zaposlenik može obezbijediti zadovoljavanje osnovnih ekonomskih, socijalnih, kulturnih, obrazovnih i drugih potreba; zalaganje za obezbjeđenje odgovarajućih uslova za rad, humanizaciju rada i uvođenje savremenih sredstava rada i tehnologije; rad na iznalaženju mogućnosti za rješavanje egzistencijalnih problema članova i obezbjeđenje materijalne i socijalne sigurnosti članovima putem raznih vidova pomoći i saradnje sa domaćim i inostranim donatorima u vezi sa obezbjeđenjem te pomoći; učešće u pregovorima i zaključivanju kolektivnog ugovora za zaposlene u Ministarstvu; dosljedno ostvarivanje radne, ekonomske i socijalne sigurnosti svojih članova; omasovljavanje članstva; poboljšanje radnih uslova i zaštite na radu i zdravlja zaposlenika; pružanje besplatne pravne pomoći i edukacija članova Sindikata; dostojanstvo rada i njegovih vrijednosti; razvijanje sindikalne solidarnosti i uzajamnosti; jačanje sindikalnog pokreta i saradnja sa međunarodnim sindikatima; saradnja sa nadležnim organima i organizacijama, sindikatima, udruženjima u Bosni i Hercegovini i inostranstvu; zalaganje za dosljedno sprovođenje konvencija i međunarodnih ugovora, deklaracija, povelja kojima se štite ljudska prava, sloboda i principi građana u Bosni i Hercegovini; zalaganje za ostvarivanje zajedničkih interesa članstva i aktivnosti u vođenju pregovora, poboljšavanju životnih i radnih uslova kroz zaključivanje kolektivnog ugovora, utvrđivanje, razvoj i ostvarivanje zdravstvene zaštite i socijalne politike, tržišne ekonomije.
6. Lica ovlaštena za zastupanje udruženja su Uzeir Šandal, predsjednik Sindikata, Miroslav Pilj, zamjenik predsjednika Sindikata i Cvjetin Mičić, zamjenik predsjednika Sindikata.
7. U slučaju nastupanja promjena činjenica koje su upisane u Registar, udruženje je dužno u skladu sa članom 43. stav 1. Zakona o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine podnijeti ovom Ministarstvu zahtjev za izmjenu i dopunu registracije, u roku od 30 dana od dana nastupanja promjene.
8. Ovo rješenje će se objaviti u "Službenom glasniku BiH", o trošku podnosioca zahtjeva.

Obrazloženje

Osnivači Sindikata Ministarstva odbrane, sa sjedištem u Sarajevu, ulica Hamdije Kreševljakovića broj 98, podnijeli su 29.01.2016. godine, zahtjev za upis u Registar udruženja kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine.

Uz zahtjev za upis u Registar udruženje je priložilo sljedeću dokumentaciju: Zapisnik sa Osnivačke Skupštine Sindikata Ministarstva odbrane broj 04/16 od 20.01.2016. godine; Odluku o osnivanju Sindikata Ministarstva odbrane broj 01/16 od 20.01.2016. godine sa potpisom svih osnivača i predsjedavajućeg Osnivačke Skupštine; Statut Sindikata Ministarstva odbrane broj 02/16 od 20.01.2016. godine u dva primjerka; Odluku o imenovanju organa Sindikata broj 03/16 od 20.01.2016. godine; ovjerene potpise lica ovlaštenih za zastupanje Sindikata; ovjerene fotokopije ličnih karata članova Upravnog odbora i lica za zastupanje Sindikata i primjerak znaka Sindikata.

Na osnovu činjenica utvrđenih u postupku, proizilazi da su ispunjeni uslovi predviđeni Zakonom o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine i Pravilnikom o načinu vođenja registra udruženja i fondacija Bosne i Hercegovine i stranih i međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija za upis u Registar udruženja, Sindikata Ministarstva odbrane kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine, pa je doneseno Rješenje kao u dispozitivu.

Na ovo Rješenje naplaćena je administrativna taksa u iznosu od 200,00 KM, za upis u Registar udruženja u skladu sa članom 33. stav 2a. navedenog Pravilnika.

Pouka o pravnom lijeku

Protiv ovog rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor tužbom pred Sudom Bosne i Hercegovine.

Utorak, 24. 5. 2016.

Rok za podnošenje tužbe je 60 dana od dana prijama ovog rješenja.

Broj UP09-07-1-136/16
16. februara 2016. godine
Sarajevo

Ministar
Josip Grubeša, s. r.

(FU-154/16)

Ministarstvo pravde Bosne i Hercegovine, rješavajući Zahtjev Osnivača Udruženja za podršku i socijalizaciju osoba sa posebnim potrebama "ZAJEDNO NAPRIJED", u predmetu, upis u Registar udruženja, na osnovu člana 8. i 33. Zakona o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", br. 32/01, 42/03, 63/08 i 76/11) i člana 4. stav (1) Pravilnika o načinu vođenja registra udruženja i fondacija Bosne i Hercegovine i stranih i međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija ("Službeni glasnik BiH", broj 44/10 i 14/12), donosi

RJEŠENJE

- U Registar udruženja kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine upisuje se Udruženje pod nazivom:
Udruženje za podršku i socijalizaciju osoba sa posebnim potrebama "ZAJEDNO NAPRIJED"
Удружење за подршку и социјализацију особа са посебним потребама "ЗАЈЕДНО НАПРИЈЕД"
Udruga za potporu i socijalizaciju osoba sa posebnim potrebama "ZAJEDNO NAPRIJED"
Skrraćeni naziv Udruženja glasi:
Udruženje "ZAJEDNO NAPRIJED"
Удружење "ЗАЈЕДНО НАПРИЈЕД"
Udruga "ZAJEDNO NAPRIJED".
Sjedište Udruženja je: Sarajevo, ulica Hasana Brkića broj 23.
- Upis je izvršen pod registarskim brojem RU: 1830, knjiga I Registra, sa danom 18.02.2016. godine.
- Danom upisa u Registar udruženja kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine, Udruženje stiče svojstvo pravnog lica i ima slobodu djelovanja na cijelom području Bosne i Hercegovine isključivo pod registrovanim nazivom.
- Ciljevi i djelatnosti Udruženja su: izrada projekata i podrška u implementaciji istih, vezanih za socijalizaciju-osoba sa posebnim potrebama i pružanje pedagoške, psihološke i psihosocijalne pomoći i podrške mladima kao i drugim marginaliziranim skupinama putem edukacija, radionica i radno okupacionom terapijom; projekti usmjereni na dodatno educiranje nastavnog kadra za rad sa osobama sa posebnim potrebama kao i roditelja i šire društvene sredine; jačanje svijesti pojedinaca i društva u cjelini o značaju problema koji su prisutni kod osoba sa posebnim potrebama; izrada projekata i podrška u implementaciji istih, usmjerenih na uključivanje osoba sa posebnim potrebama kroz kulturu, sport i turizam; izdavanje knjiga, brošura, biltena i drugih publikacija vezanih za ostvarenje ciljeva Udruženja, u skladu sa važećim propisima; organizovanje samostalno ili zajedno sa drugim udruženjima stručnih skupova, savjetovanja, okruglih stolova i seminara u zemlji i inostranstvu radi ostvarenja ciljeva i djelatnosti Udruženja; izrada projekta usmjerenih na međudržavnu saradnju BiH i država iz okruženja, razmjena iskustava i informacija sa istovrsnim ili sličnim udruženjima i institucijama u zemlji i inostranstvu, u skladu sa Zakonom; saradnja sa nadležnim organima i organizacijama u Bosni i Hercegovini radi ostvarivanja zajedničkog interesa; podrška i pomoć za unapređenje kulture, društvenih, međuetničkih i etničkih razmjena kroz organizovanje kulturno-umjetničkih, sportskih, turističkih manifestacija i organizacija kampova.
- Lica ovlaštena za zastupanje Udruženja u pravnom prometu su:
- Marko Grujičić, predsjednik Udruženja i
- Mersudin Kadrić, potpredsjednik Udruženja.
- U slučaju nastupanja promjena činjenica koje su upisane u Registar, Udruženje je dužno u skladu sa članom 43. stav 1. Zakona o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine podnijeti ovom Ministarstvu zahtjev za izmjenu i dopunu registracije, u roku od 30 dana od dana izvršene promjene.
- Ovo Rješenje objavljuje se u "Službenom glasniku BiH".

Obrazloženje

Osnivači Udruženja za podršku i socijalizaciju osoba sa posebnim potrebama "ZAJEDNO NAPRIJED" su dana

24.12.2015. godine podnijeli zahtjev za upis u Registar udruženja kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine.

Podnosilac zahtjeva je podneskom od 03.02.2016. godine izvršio izmjene i dopune zahtjeva, te je uz zahtjev za upis u Registar udruženja priložio slijedeću dokumentaciju: Zapisnik sa Osnivačke skupštine Udruženja, broj 03-03/2015 od 18.12.2015. godine; Odluku o osnivanju Udruženja za podršku i socijalizaciju osoba sa posebnim potrebama "ZAJEDNO NAPRIJED", broj 01/01-2015 od 18.12.2015. godine; dva primjerka Statuta Udruženja, broj 02/2015 od 18.12.2015. godine; Odluku o imenovanju predsjednika Skupštine Udruženja, broj 04/2015 od 18.12.2015. godine; Odluku o imenovanju članova Upravnog odbora Udruženja, broj 01-03/2015 od 18.12.2015. godine; Odluku o imenovanju predsjednika i potpredsjednika Udruženja, broj 01-04/2015 od 18.12.2015. godine; ovjerene vlastoručne potpise imenovanih lica, te ovjerene fotokopije ličnih karata osnivača i članova Upravnog odbora Udruženja.

Na osnovu činjenica utvrđenih u postupku, proizilazi da su ispunjeni uslovi predviđeni Zakonom o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine i Pravilnikom o načinu vođenja registra udruženja i fondacija Bosne i Hercegovine i stranih i međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija za upis Udruženja za podršku i socijalizaciju osoba sa posebnim potrebama "ZAJEDNO NAPRIJED", u Registar udruženja kod Ministarstva pravde BiH, pa je doneseno rješenje kao u dispozitivu.

Na ovo rješenje naplaćena je administrativna taksa u iznosu od 200,00 KM u skladu sa članom 33. stav (2) tačka a) navedenog Pravilnika.

Pouka o pravnom lijeku

Protiv ovog rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor tužbom pred Sudom Bosne i Hercegovine. Rok za podnošenje tužbe je 60 dana od dana prijama ovog rješenja.

Broj UP09-07-1-2661/15
18. februara 2016. godine
Sarajevo

Ministar
Josip Grubeša, s. r.

(FU-156/16)

Ministarstvo pravde Bosne i Hercegovine, rješavajući Zahtjev Udruženja za američke studije u Bosni i Hercegovini, sa sjedištem u Sarajevu, ulica Franje Račkog broj 1, za upis u Registar udruženja, na osnovu člana 8. i 33. Zakona o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", br. 32/01, 42/03, 63/08 i 76/11) i člana 4. stav 1) Pravilnika o načinu vođenja registra udruženja i fondacija Bosne i Hercegovine i stranih i međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija ("Službeni glasnik BiH", br. 44/10 i 14/12), donosi

RJEŠENJE

- U Registar udruženja kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine upisuje se Udruženje pod nazivom:
a) Udruženje za američke studije u Bosni i Hercegovini
Udruga za američke studije u Bosni i Hercegovini
Удружење за америчке студије у Босни и Херцеговини
b) Skrraćeni naziv Udruženja je: UAMS u BiH, UAMS u BiH, YAMC y БuX
c) Naziv Udruženja na engleskom jeziku glasi:
American Studies Association in Bosnia and Herzegovina
d) Skrraćeni naziv Udruženja na engleskom jeziku glasi: ASA in BiH
e) Sjedište Udruženja je u Sarajevu, ulica Franje Račkog broj 1.
- Upis je izvršen pod registarskim brojem 1832 Knjiga I Registra sa danom 09.03.2016. godine.
- Danom upisa u Registar udruženja kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine, Udruženje stiče svojstvo pravnog lica i ima slobodu djelovanja na cijelom području Bosne i Hercegovine isključivo pod registrovanim nazivom.
- Ciljevi i djelatnosti Udruženja su: zalaganje za razvijanje i realizaciju američkih studija u Bosni i Hercegovini; rad na upoznavanju domaće javnosti s američkom književnošću, kulturom, društvom, jezicima i drugim aspektima koji se odnose na Sjedinjene Američke Države; pomoć i podrška u razvijanju akademskih, stručnih i kulturnih veza između SAD-a i Bosne i Hercegovine; rad na unapređenju naučno-

istraživačkog rada kroz organizovanje seminara, debata, simpozijuma, okruglih stolova, konferencija i drugih manifestacija, u skladu sa Zakonom; rad na provođenju i realizaciji obrazovnih, stručnih i kulturnih projekata, u svrhu ostvarivanja djelatnosti Udruženja, u skladu sa Zakonom; izdavanje knjiga, brošura, biltena, letaka, afiša i drugih publikacija u svrhu ostvarivanja djelatnosti Udruženja, u skladu sa Zakonom; razmjena iskustava sa obrazovnim i znanstvenim institucijama, akademskim i stručnim udruženjima i drugim organizacijama, ustanovama i pojedincima u Bosni i Hercegovini i inozemstvu koji se bave američkom književnošću, kulturom i društvom ili koji mogu doprinijeti uspješnom djelovanju Udruženja, u skladu sa Zakonom.

5. Lice ovlašteno za zastupanje Udruženja je Ksenija Kondali, predsjednica Udruženja.
6. U slučaju nastupanja promjena činjenica koje su upisane u Registar, Udruženje je dužno u skladu sa članom 43. stav 1. Zakona o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine podnijeti ovom Ministarstvu, zahtjev za izmjenu i dopunu registracije, u roku od 30 dana od dana nastupanja promjene.
7. Ovo rješenje će se objaviti u "Službenom glasniku BiH", o trošku podnosioca zahtjeva.

Obrazloženje

Osnivači Udruženja za američke studije u Bosni i Hercegovini, sa sjedištem u Sarajevu, ulica Franje Račkog broj 1, podnijeli su 04.02.2016. godine, zahtjev za upis u Registar udruženja kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine.

U toku postupka registracije, Ministarstvo je utvrdilo da zahtjev nije potpun, te da sadrži nedostatke i nepravilnosti zbog kojih nije moguće izvršiti registraciju. Ministarstvo je aktom broj UP09-07-1-174/16 od 09.02.2016. godine zatražilo ispravku i dopunu zahtjeva.

Podnosilac zahtjeva je podneskom od 01.03.2016. godine izvršio izmjene i dopune zahtjeva, te uz zahtjev za upis u Registar udruženja priložio sljedeću dokumentaciju: Zapisnik sa Osnivačke Skupštine Udruženja za američke studije u Bosni i Hercegovini od 12.09.2015. godine; Odluku o osnivanju Udruženja za američke studije u Bosni i Hercegovini Broj: 01/15 od 12.09.2015. godine sa potpisom svih osnivača i predsjednika Osnivačke Skupštine; Statut Udruženja za američke studije u Bosni i Hercegovini broj 02/15 od 12.09.2015. godine u dva primjerka; Odluku o imenovanju organa Udruženja broj 03/15 od 12.09.2015. godine; ovjeren potpis lica ovlaštenog za zastupanje Udruženja; ovjerene fotokopije ličnih karata članova Upravnog odbora i lica za zastupanje Udruženja i prijevod naziva Udruženja na engleski jezik ovjeren od strane stalnog sudskog tumača za engleski jezik broj 20/2016 od 24.02.2016. godine.

Na osnovu činjenica utvrđenih u postupku, proizilazi da su ispunjeni uslovi predviđeni Zakonom o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine i Pravilnikom o načinu vođenja registra udruženja i fondacija Bosne i Hercegovine i stranih i međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija za upis u Registar Udruženja za američke studije u Bosni i Hercegovini kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine, pa je doneseno Rješenje kao u dispozitivu.

Na ovo Rješenje naplaćena je administrativna taksa u iznosu od 200,00 KM, za upis u Registar udruženja u skladu sa članom 33. stav 2a. navedenog Pravilnika.

Pouka o pravnom lijeku

Protiv ovog rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor tužbom pred Sudom Bosne i Hercegovine. Rok za podnošenje tužbe je 60 dana od dana prijema ovog rješenja.

Broj UP09-07-1-174/16

09. marta 2016. godine

Sarajevo

Ministar

Josip Grubeša, s. r.

(FU-158/16)

Ministarstvo pravde Bosne i Hercegovine, rješavajući zahtjev osnivača Udruženja za psiho-fizički razvoj "Transformacija", za upis u Registar udruženja, na osnovu člana 8. i 33. Zakona o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", br. 32/01, 42/03, 63/08 i 76/11) i člana 4. stav 1) Pravilnika o načinu vođenja registra udruženja i fondacija Bosne i Hercegovine i stranih i međunarodnih udruženja i fondacija i

drugih neprofitnih organizacija ("Službeni glasnik BiH", br. 44/10 i 14/12), donosi

RJEŠENJE

1. U Registar udruženja kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine upisuje se udruženje pod nazivom:
 - a) Udruženje za psiho-fizički razvoj "Transformacija"
Udruga za psiho-fizički razvitak "Transformacija"
Удружење за психо-физички развој "Трансформација"
Skrraćeni naziv Udruženja glasi:
Udruženje "Transformacija", Udruga "Transformacija",
Удружење "Трансформација"
 - b) Sjedište Udruženja je u Sarajevu, ulica Hamdije Čemerlića 5/IV.
2. Upis je izvršen pod registarskim brojem 1834, Knjiga I Registra sa danom 09.03.2016. godine.
3. Udruženje ima svoj znak. Znak Udruženja je stilizovan matematički znak beskonačnosti (∞) sa nazivom "Transformacija" ispisanim pisanim slovima. Znak Udruženja je ljubičaste i plave boje.
4. Danom upisa u Registar udruženja kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine, Udruženje stiče svojstvo pravnog lica i ima slobodu djelovanja na cijelom području Bosne i Hercegovine isključivo pod registriranim nazivom.
5. Ciljevi i djelatnosti Udruženja su: rad na unapređenju kvalitetnijeg života djece, mladih i građana svih dobi; zalaganje za poticanje psiho-fizičkog i duhovnog razvoja i afirmacije zdravog života svojih članova kroz tehnike psihofizičkog opuštanja; razmjena iskustava kroz organizovanje društvenih aktivnosti i edukacija za članove i širu javnost, kurseva, seminara, radionica, predavanja, online programa, u svrhu ostvarivanja ciljeva i djelatnosti, u skladu sa zakonom; zalaganje za širenje svjesnosti o potrebi za psiho-fizičkim razvojem, kroz izdavanje i promociju časopisa, brošura, letaka, biltena, knjiga i publikacija, video i audio materijala, a u skladu sa zakonom; saradnja i razmjena iskustava sa drugim i srodnim udruženjima, organizacijama i institucijama, u zemlji i inostranstvu u cilju povezivanja, usavršavanja, razvijanja i njegovanja psihofizičkog i duhovnog zdravlja svojih članova, te balansa tijela, uma i duha, u skladu sa zakonom; zalaganje za pružanje pomoći koje doprinose psiho-fizičkom i duhovnom razvoju pojedinca i društva; zalaganje za širenje dobrotvornog rada i humanitarnih aktivnosti, sa fokusom na mlade, ekonomski i socijalno ugrožene kategorije, osobe u trećoj dobi, te osobe sa invaliditetom.
6. Lica ovlaštena za zastupanje Udruženja su:
Lana Pašić, predsjednica Udruženja;
Darko Trajković, zamjenik predsjednika Udruženja.
7. U slučaju nastupanja promjena činjenica koje su upisane u Registar, Udruženje je dužno u skladu sa članom 43. stav 1. Zakona o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine podnijeti ovom Ministarstvu, zahtjev za izmjenu i dopunu registracije u roku od 30 dana od dana nastupanja promjene.
8. Ovo rješenje će se objaviti u "Službenom glasniku BiH", o trošku podnosioca zahtjeva.

Obrazloženje

Osnivači Udruženja za psiho-fizički razvoj "e-motion", podnijeli su 07.12.2015. godine zahtjev za upis u Registar udruženja kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine.

U toku postupka registracije, Ministarstvo je utvrdilo da zahtjev nije potpun, te da sadrži nedostatke i nepravilnosti zbog kojih nije moguće izvršiti registraciju. Ministarstvo je aktom broj UP09-07-1-2532/15 od 30.12.2015. godine zatražilo ispravku i dopunu zahtjeva.

Podnosioci zahtjeva su podneskom od 15.02.2016. godine izmijenili naziv udruženja iz: Udruženje za psiho-fizički razvoj "e-motion" u: Udruženja za psiho-fizički razvoj "Transformacija", te uz Zahtjev za upis u Registar udruženja priložili sljedeću dokumentaciju: Zapisnik sa Osnivačke Skupštine Udruženja za psiho-fizički razvoj "Transformacija", broj 04/15 od 06.11.2015. godine; Odluku o osnivanju Udruženja, broj 01/15 od 06.11.2015. godine; Statut Udruženja broj 02/15 od 06.11.2015. godine u dva primjerka; Odluku o imenovanju organa Udruženja, broj 03/15 od 06.11.2015. godine sa ovjerenim fotokopijama ličnih karata i ovjerenim potpisom lica ovlaštenih za zastupanje

udruženja; ovjerene fotokopije ličnih karata osnivača; opis i otisak znaka Udruženja i dokaz o uplati administrativne takse.

Na osnovu činjenica utvrđenih u postupku, proizilazi da su ispunjeni uslovi predviđeni Zakonom o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine i Pravilnikom o načinu vođenja registra udruženja i fondacija Bosne i Hercegovine i stranih i međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija za upis Udruženja za psiho-fizički razvoj "Transformacija", u Registar udruženja kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine, pa je doneseno rješenje kao u dispozitivu.

Na ovo Rješenje naplaćena je administrativna taksa u iznosu od 200,00 KM, za upis u Registar udruženja u skladu sa članom 33. stav 2a. navedenog Pravilnika.

Pouka o pravnom lijeku

Protiv ovog rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor tužbom pred Sudom Bosne i Hercegovine. Rok za podnošenje tužbe je 60 dana od dana prijema ovog rješenja.

Broj UP09-07-1-2532/15
09. marta 2016. godine
Sarajevo

Ministar
Josip Grubeša, s. r.

(FU-160/16)

Ministarstvo pravde Bosne i Hercegovine, rješavajući zahtjev Udruženja Centar za menadžment, razvoj i planiranje, sa sjedištem u Doboju, ulica Kralja Aleksandra broj 52, u predmetu upis promjena u Registru udruženja, na osnovu člana 43. stav 2. Zakona o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", br. 32/01, 42/03, 63/08 i 76/11) i člana 4. stav (1) Pravilnika o načinu vođenja registra udruženja i fondacija Bosne i Hercegovine i stranih i međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija ("Službeni glasnik BiH", broj 44/10 i 14/12), donosi

RJEŠENJE

1. U Registru udruženja Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine, kod Udruženja Centar za menadžment, razvoj i planiranje, u Doboju, ulica Kralja Aleksandra broj 52, upisanog pod registarskim brojem 654, Knjiga I Registra, dana 21.01.2008. godine, upisuju se promjene, kako slijedi:

1.1 Izmjene Statuta Udruženja broj 01-02/17 od 29.10.2007. godine

Mijenja se adresa sjedišta Udruženja, tako da se umjesto Doboja, ulica Kralja Aleksandra broj 52, upisuje: Doboju, Ulica Kolubarska broj 36.

1.2 Izmjene ciljeva i djelatnosti Udruženja, tako da isti glase: pružanje podrške organima uprave i lokalne samouprave; rad na edukaciji i podizanju svijesti javnog, civilnog i privatnog sektora kroz organizaciju seminara, radionica, konferencija, debata i okruglih stolova o principima dobre uprave, demokratskim procesima i primjeni međunarodnih standarda u procesima planiranja i upravljanja razvojem, a naročito vezano za lokalni ekonomski razvoj, odgovorno i transparentno pružanje javnih i komunalnih usluga, upravljanje životnom sredinom sa posebnim osvrtom na Aarhusku konvenciju, učešće građana u procesima udruživanja i međuopštinsku i regionalnu saradnju: podrška i doprinos dokumentovanju iskustava i dobrih praksi sa ciljem njihovog širenja i razmjene sa zainteresovanim stranama i zagovaranje interesa lokalne uprave i civilnog društva i saradnja i uspostavljanje partnerskih odnosa sa institucijama i organizacijama u zemlji i inostranstvu.

2. Ostali upisi u Registru udruženja kod Udruženja Centar za menadžment, razvoj i planiranje, ostaju neizmijenjeni.

3. Ovo Rješenje će se objaviti u "Službenom glasniku BiH", o trošku podnosioca zahtjeva.

Obrazloženje

Udruženje Centar za menadžment, razvoj i planiranje, sa sjedištem u Doboju, ulica Kralja Aleksandra broj 52, upisano je u Registar Udruženja pod registarskim brojem 654, Knjiga I Registra, dana 21.01.2008. godine.

Udruženje je 21.01.2016. godine podnijelo zahtjev za upis promjena u Registru udruženja ovog Ministarstva.

U toku postupka, Ministarstvo je utvrdilo da zahtjev nije potpun, te da sadrži nedostatke i nepravilnosti zbog kojih nije

moguće izvršiti promjene upisa u Registru. Ministarstvo je aktom broj UP08-07-1-164/07 od 05.02.2016. godine, zatražilo ispravku i dopunu zahtjeva.

Nakon otklanjanja nedostataka podnosilac zahtjeva je 19.02.2016. godine dostavio sljedeću dokumentaciju: Zapisnik sa XIII redovne sjednice Skupštine Udruženja Centar za menadžment, razvoj i planiranje od 18.12.2015. godine; Odluku o izmjenama i dopunama "Statuta Udruženja Centar za menadžment, razvoj i planiranje, broj 01-03/15 od 18.12.2015. godine u dva primjerka i dokaz o uplati administrativne takse.

Uvidom u priloženu dokumentaciju utvrđeno je da su ispunjeni uslovi predviđeni Zakonom o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine i Pravilnikom o načinu vođenja registra udruženja i fondacija Bosne i Hercegovine i stranih i međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija za upis promjena u Registru udruženja, za Udruženje Centar za menadžment, razvoj i planiranje, te je riješeno kao u dispozitivu.

Na ovo Rješenje naplaćena je administrativna taksa u iznosu od 200,00 KM za upis promjena u Registru udruženja, u skladu sa članom 33. stav (2) tačka b) navedenog Pravilnika.

Pouka o pravnom lijeku

Protiv ovog Rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor tužbom pred Sudom Bosne i Hercegovine. Rok za podnošenje tužbe je 60 dana od dana prijema ovog Rješenja.

Broj UP08-07-1-164/07
23. februara 2016. godine
Sarajevo

Ministar
Josip Grubeša, s. r.

(FU-172/16)

POSTAVLJENJE ZASTUPNIKA

Osnovni sud Brčko distrikta Bosne i Hercegovine, sudija Fuad Zlatić, u pravnoj stvari tražioca izvršenja MIKROKREDITNA ORGANIZACIJA "EKI" SARAJEVO URED U BRČKOM, zastupan po punomoćniku Osmanu Mulahaliloviću, advokatu iz Brčkog, protiv izvršenika, prvog reda Pejčković Alojzija iz Brčkog, i izvršenika drugog reda Jagatić Rafo iz Brčkog, radi naplate duga u iznosu od 2.315,60 KM, donio je dana 10.05.2016. godine

OGLAS

O POSTAVLJANJU PRIVREMENOG ZASTUPNIKA

Rješenjem ovog suda broj 96 01 028631 11 I od 13.12.2011. godine u izvršnom predmetu tražioca izvršenja MIKROKREDITNA ORGANIZACIJA "EKI" SARAJEVO URED U BRČKOM, zastupan po punomoćniku Osmanu Mulahaliloviću, advokatu iz Brčkog, protiv izvršenika, Pejčković Alojzija iz Brčkog, a čija je adresa boravišta i prebivališta nepoznata, koji u ovom izvršnom predmetu nema punomoćnika, određuje se privremeni zastupnik u osobi Amer Ramić, advokat iz Brčkog, koji će u ovom predmetu vršiti sva prava i dužnosti zakonskog zastupnika izvršenika, sve dok se on ili njegov punomoćnik ne pojavi pred Sudom ili dok Organ starateljstva ne obavijesti Sud da je izvršeniku postavljen staralac.

Broj 96 01 028631 11 I
10. maja 2016. godine
Brčko

(03-3-1421/16-G)

PUTNE ISPRAVE

Ministarstvo unutrašnjih poslova Srednjobosanskog kantona/Kantona Središnja Bosna objavljuje rješenja za objavu nevažećih putnih isprava:

- Rješenje Odsjeka za administraciju Gornji Vakuf-Uskoplje broj 03/13-13-7-350/16 od 30.03.2016. godine za objavu nevažeće putne isprave broj B0641876, izdata dana 24.12.2015. godine na ime Azra Demirović;
- Rješenje Odsjeka za administraciju Donji Vakuf broj 03/11-13-7-60/16 od 21.03.2016. godine za objavu nevažeće putne isprave broj A1979178, izdata dana 01.04.2014. godine na ime Besim Zonić;
- Rješenje Odsjeka za administraciju Donji Vakuf broj 03/11-13-7-80/16 od 29.03.2016. godine za objavu nevažeće putne isprave broj A1412154, izdata dana 28.09.2012. godine na ime Tarik Silajdžija;
- Rješenje Odsjeka za administraciju Bugojno broj 03/9-13-7-365/16 A.S. od 01.04.2016. godine za objavu nevažeće putne isprave broj A1221302, izdata dana 11.05.2012. godine na ime Semina Batić;
- Rješenje MUP-a SBK/KSB Travnik broj 03/1-13-7-463/16 od 04.04.2016. godine za objavu nevažeće putne isprave broj A1386882, izdata dana 30.08.2012. godine na ime Elvis Talić;

- Rješenje Odsjeka za administraciju Bugojno broj 03/9-13-7-323/16 A.S. od 29.03.2016. godine za objavu nevažeće putne isprave broj A1694201, izdata dana 11.07.2013. godine na ime Vernesa Hodžić;
- Rješenje Odsjeka za administraciju Busovača broj UP-03/10-13-7-115/16 od 01.04.2016. godine za objavu nevažeće putne isprave broj A1033136, izdata dana 11.11.2011. godine na ime Samir Begović;
- Rješenje Odsjeka za administraciju Bugojno broj 03/9-13-7-380/16 A.S. od 05.04.2016. godine za objavu nevažeće putne isprave broj A1291694, izdata dana 29.06.2012. godine na ime Dževad Zdravlović;
- Rješenje Odsjeka za administraciju Novi Travnik broj 03/17-13-7-255/16. F.J. od 25.03.2016. godine za objavu nevažeće putne isprave broj B0463443, izdata dana 14.08.2015. godine na ime Samir Perenda;
- Rješenje Odsjeka za administraciju Vitez broj 03/19-13-7-401/16 od 11.04.2016. godine za objavu nevažeće putne isprave broj A0734166, izdata dana 13.05.2011. godine na ime Kenan Mujić;
- Rješenje Odsjeka za administraciju Gornji Vakuf-Uskoplje broj 03/13-13-7-416/16 od 13.04.2016. godine za objavu nevažeće putne isprave broj A2123179, izdata dana 25.07.2014. godine na ime Ajna Musa;
- Rješenje Odsjeka za administraciju Donji Vakuf broj 03/11-13-7-92/16 od 08.04.2016. godine za objavu nevažeće putne isprave broj A1393724, izdata dana 07.09.2012. godine na ime Fahrudin Draginović;
- Rješenje Odsjeka za administraciju Novi Travnik broj 03/17-13-7-276/16 F.J. od 13.04.2016. godine za objavu nevažeće putne isprave broj B0583551, izdata dana 13.11.2015. godine na ime Hašim Musić;
- Rješenje Odsjeka za administraciju Bugojno broj 03/9-13-7-402/16 A.S. od 11.04.2016. godine za objavu nevažeće putne isprave broj A1616819, izdata dana 16.05.2013. godine na ime Jasminka Robović;
- Rješenje Odsjeka za administraciju Bugojno broj 03/9-13-7-401/16 A.S. od 11.04.2016. godine za objavu nevažeće putne isprave broj A1616789, izdata dana 16.05.2013. godine na ime Ferhat Robović;
- Rješenje Odsjeka za administraciju Bugojno broj 03/9-13-7-366/16 A.S. od 01.04.2016. godine za objavu nevažeće putne isprave broj A1510266, izdata dana 22.02.2013. godine na ime Aldina Geko;
- Rješenje Odsjeka za administraciju Bugojno broj 03/9-13-7-433/16 A.S. od 18.04.2016. godine za objavu nevažeće putne isprave broj B0140255, izdata dana 03.03.2015. godine na ime Amela Halilović i
- Rješenje Odsjeka za administraciju Novi Travnik broj 03/17-13-7-314/16 F.J. od 20.04.2016. godine za objavu nevažeće putne isprave broj B0410465, izdata dana 23.07.2015. godine na ime Nadina Čakić.

Broj 03/1-13-7-1-47/16 AD

29. aprila 2016. godine

Travnik

(03-3-1310/16-G)



USPOSTAVLJANJE ZEMLJIŠNOKNJIŽNOG ULOŠKA

Općinski sud u Sanskom Mostu, zemljišnoknjižni ured, na osnovu člana 67. Zakona o zemljišnim knjigama F BiH ("Službene novine Federacije BiH", broj 19/03 i 54/04),

NAJAVLJUJE

USPOSTAVLJENJE ZEMLJIŠNOKNJIŽNOG ULOŠKA

U zemljišnoknjižnom predmetu podnosioca zahtjeva, Općine Ključ, Branilaca BiH bb zastupane po zz Općinsko pravobranilaštvo Ključ u toku je postupak za uspostavljanje zemljišnoknjižnog uloška u katastarskoj općini Ključ II.

Nekretnine i prava za koje se uspostavlja zemljišnoknjižni uložak su upisane u PL- broj 106 katastarska općina Ključ II označene kao

- k.č. broj 10-134/1 zv. "Bašča" - kuća i zgrada u površini 81 m²
- dvorište u površini 247 m²
- k.č. broj 10-134/3 zv. "Bašča" - voćnjak 2 kl. u površini 460 m²

Prema službenoj evidenciji Katastra nekretnina Općine Ključ kao posjednik na navedenim nekretninama evidentirana je Skupština Opštine Ključ sa dijelom 1/1.

Pozivaju se lica koja polažu pravo vlasništva ili neko drugo pravo na navedenim nekretninama, da svoje pravo prijave u roku 60 dana od dana najave, podneskom u dva primjerk a i da podnesu dokaze za to, u protivnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uloška.

Lica koja polažu pravo na pomenutim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze.

Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza, u skladu sa čl. 64 Zakona o zemljišnim knjigama F BiH ("Službene novine Federacije BiH", broj 19/03 i 54/04).

Broj 022-0-DN-z-16-000 520

09. maja 2016. godine

Sanski Most

(03-3-1450/16-G)

Općinski sud u Zavidovićima, zemljišnoknjižni ured, na osnovu člana 66. i 67., a u skladu sa članom 88. stav 2. Zakona o zemljišnim knjigama FBiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04),

NAJAVLJUJE

USPOSTAVU ZEMLJIŠNOKNJIŽNOG ULOŠKA

U zemljišnoknjižnom predmetu broj donji, a po zahtjevu Mustabašić Avde sin Asifa, Maglaj, u toku je postupak uspostavljanja zemljišnoknjižnog uloška.

Nekretnine za koje se uspostavlja zemljišnoknjižni uložak, su upisane po novom premjeru u Posjedovni list broj 262 k.o. Liješnica, a označena kao; k.č. br. 14, "Polje", njiva 1. klase, površine 797 m², njiva 2. klase, površine 565 m² što prema podacima starog premjera odgovara nekretnini upisanoj u zk. ul. br. 2812 k.o. SP_Maglaj, označenoj kao k.č. br. 1229/4.

Prema podacima katastra posjednik navedenih nekretnina je podnosilac zahtjeva za uspostavu Mustabašić Avdo sin Asifa sa 1/1, dok su prema podacima zemljišne knjige, na navedenoj nekretnini u zk. ul. br. 2812 k.o. SP Maglaj, kao suvlasnici po starom premjeru uknjiženi: Mustabašić (Haso) Nura, Mustabašić (Haso) Zumra, Mustabašić (Haso) Ibrahim, Mustabašić rod. Gračić (ž. Sulejmana) Nura, Saračević rod. Mustabašić (.) Čimeta, Fetić rod. Mustabašić (.) Fata, Gračić (Smajl) Salih, Gračić (.) Sevla, Berber r. Gračić (Salih) Zada, Bradarić rod. Mustabašić (Smajo) Alija, Mustabašić (Ibrahim) Ibrahim, Ljubović rod. Mustabašić (Ibrahim) Hajrija, Salihović rod. Mustabašić (Mustafa) Zulejha, Mustabašić (Mustafa) Hamdija, Međić rod. Mustabašić (Mustafa) Fadila, Mustabašić (.) Šefko, Mustabašić rod. Begić (ž. Mehmedalije) Hedija, Mustabašić rod. Međić (.) Hanka, Mustabašić (Fadi) Ramiz, Riedal rod. Mustabašić (Fadi) Sabina, Mustabašić (Sead) mladb. Mirnes, Mustabašić (Jusu) Mahmut, Mustabašić (Jusu) Sulejman, Mustabašić (Mehmedalija) Jasmin, Mustabašić (Mehmed) Kasim, Mustabašić (Mehmed) Ramiz, Muminović r. Mustabašić (Mehmed) Suvada, Hasanić (Asif) Izet, Hasanić (Asif) Nusret, Hasanić (Asif) Safet, Hasanić (Asif) Fikret, Sijahović (Mustafa) Aziza rod. Gračić, Hasanić (Mustafa) Enisa rod. Gračić, Mustabašić (Husejin) Safija, Softić (Delija) Nusret, Hasanić (Delija) Nusreta rod. Softić, Mustabašić r. Buljubašić (Mujo) Hasiba, Bradarić (Haso) Edib i Bradarić (Haso) Smajo.

Pozivaju se sva lica koja polažu pravo vlasništva ili neko drugo pravo na navedenim nekretninama da svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana najave podneskom u dva primjerk a i to dokažu, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uloška.

Lica koja polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Broj 042-1-DN-16-000 274

12. maja 2016. godine

Maglaj

(03-3-1479/16-G)

Općinski sud u Širokom Brijegu, postupajući po službenoj dužnosti radi zatvaranja zemljišno-knjižnog uloška i uspostavljanja novog zemljišno-knjižnog uloška, temeljem članka 63. Zakona o zemljišnim knjigama ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04 - u daljnjem tekstu ZZK), dana 11.01.2016. godine, donosi

RJEŠENJE

Na temelju članka 73. stavak 1. točka 3, a u svezi sa čl. 88. stavak 2. Zakona o zemljišnim knjigama ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04)

I. NALAŽE SE ZATVARANJE:

Zemljišno-knjižnog uloška broj

- 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 65266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 35
- sve katastarska općina VINJANI (brisanje B vlasničkog i C teretnog lista)

142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215
- sve katastarska općina ZAGORJE (brisanje B vlasničkog i C teretnog lista)

VII. NALAŽE SE ZATVARANJE:

Zemljišno-knjižnog uloška broj

- 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115
- sve katastarska općina BATIN (brisanje B vlasničkog i C teretnog lista)

VIII. NALAŽE SE ZATVARANJE:

Zemljišno-knjižnog uloška broj

- 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 366, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 385, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 461, 462,
- sve katastarska općina TRIBISTOVO (brisanje B vlasničkog i C teretnog lista)

IX. NALAŽE SE ZATVARANJE:

Zemljišno-knjižnog uloška broj

- 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 110, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 427, 428, 429, 430, 431, 432, 433, 434, 435, 436,

437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 541, 542, 543, 544, 545, 546, 547, 548, 549, 550, 551, 552, 553, 554, 556, 558, 559, 560, 561, 562, 563, 564, 572, 573, 574, 575, 576, 577, 578, 579, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 589, 590
- sve katastarska općina VIR (brisanje B vlasničkog i C teretnog lista)

X. NALAŽE SE ZATVARANJE:

Zemljišno-knjižnog uloška broj

- 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 65266, 267, 268, 269, 270, 71272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 366, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 509, 510, 511, 512, 513, 514, 515
- sve katastarska općina VUČIPOLJE (brisanje B vlasničkog i C teretnog lista)
Broj 064-0-DN-15-00 4201-2
11. siječnja 2016. godine
Široki Brijeg

(SI-604/16-G)



OSTALE OBJAVE

Oglašava se nevažećim Uvjerenje o registraciji/upisu u Jedinствeni registar obveznika indirektnih poreza broj 04/1-UPJR/1-6834-2/08, izdato od Uprave za indirektno-neizravno oporezivanje BiH Banja Luka, na ime NENO d.o.o. Posušje. (03-3-1483/16-G)

Oglašava se nevažećim Uvjerenje o registraciji/upisu u Jedinствeni registar obveznika indirektnih poreza broj 04/1-UPJR/1-5139-2/08, izdato od Uprave za indirektno-neizravno oporezivanje BiH Banja Luka, na ime OSUJEK-KOTEKS d.o.o. Sarajevo. (O-436/16)

OSOBNЕ ISPRAVE I DOKUMENTI

**DA BI SE IZBJEGLA SVAKA ZLOUPORABA
SLJEDEĆI DOKUMENTI SE OGLAŠAVAJU NEVAŽEĆIM**

Jakšić Zoran, svjedodžba o završenom III (trećem) razredu, dj. broj 07-37-654-13/15 od 22.06.2015., izdata od JU Gimnazije "Vaso Pelagić" Brčko	105	Stupar Miroslav, memorijska digitalna tahografska kartica broj BIHV000014088000, izdata od Federalnog ministarstva prometa i komunikacija Mostar	112
Tarek Kurban, diplomatska tablica broj 24-A-036, izdata od Policijske uprave Centar Sarajevo	106	Hoffmann Heiko, ID iskaznica broj S102566, izdata od Ministarstva inostranih poslova BiH	113
Babjić Lejla, svjedodžba II razreda dj. broj 07-37-645-2/14, izdato od JU Gimnazije "Vaso Pelagić" Brčko	107	Sumanovic Tina, ID iskaznica broj S101319, izdata od Ministarstva inostranih poslova BiH	114
Wu Junhua, naljepnica odobrenja stalnog boravka broj B0083995, važeća do 02.11.2018. godine, izdata od Ministarstva sigurnosti BiH - Služba za poslove sa strancima	108	Borau Michael ID iskaznica broj S101363, izdata od Ministarstva inostranih poslova BiH	115
Drdić Zijad, diploma dj. broj 707/3, izdata od TŠC "Hasan Burić" Brčko	109	Parrer Eva, ID iskaznica broj D101252, izdata od Ministarstva inostranih poslova BiH	116
Čebić Ana, svjedodžba o završenom I (prvom) razredu dj. broj 07-37-686-3/13 od 20.06.2013., izdato od JU Gimnazije "Vaso Pelagić" Brčko	110	Parrer Gerhard, ID iskaznica broj D101251, izdata od Ministarstva inostranih poslova BiH	117
Liu Xiaojun, naljepnica odobrenja stalnog boravka broj B0034238, važeća do 05.06.2017. godine, izdata od Ministarstva sigurnosti BiH - Služba za poslove sa strancima	111	Lochner Gunter, ID iskaznica broj D102592, izdata od Ministarstva inostranih poslova BiH	118
		Vedad Unkić, kartica za digitalni tahograf broj BIHV000014301000, izdata od Federalnog ministarstva prometa i komunikacija Mostar	119